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1° Questéo (3,0 Pontos): Dado o circuito abaixo, pede-se:
Dados: Vop =14V, Vip =-1,0V, ko ' W/L = 1 mA/NV, Ip = 0,5 mA, R1 + R2 = 14 MQ, A=0.

a) (2,0) Projete o circuito determinando R1, Rz, Rs e R4 considerando Vo = 5V e Vs = 10V.

b) (1,0) Determine o novo valor da corrente de dreno se o transistor for substituido por um
outro transistor com as mesmas caracteristicas indicadas acima, mas com tenséo Early de -

~10 V, considerando que os valores de Rs e R4 foram substituidos para manter as mesmas

condicdes de polarizagdo de dreno e fonte indicadas no item a. Considere neste item b que
Ri=Rz=10 MQ.

a)Ri=?Ry=?,R3=?eRy=7?
Ra=Vp/lb=5/0,5m = 10 kQ

R3 = (Voo —Vs)/Ip = (14 — 10)/0,5m = 8 kQ
Io = kp’.W/L.[Ves - Vt]/2

0,5m = 1m.[Ves - (-1)1%/2

(PMOS) Vgs =-2,0V

Ves =Ve - Vs
Ve=Ves+Vs=-2,0+10=8,0V
Ve = Vpo. R2/(R1+R32)

Como foidado que R1+R2=14 M
8 = 14. Ry/(14M) - R, =8 MQ
Ri=14M-8M=6 MQ

b)Ip=7?

Io =kp’ .W/L.[Ves - Vt]2.(1 + A.Vos)/2
A=1Na=1/(-10) =-0,1
V03=VD—VS=5“1GE-5V

Ve = Vop.R2/(R1 + R2)

Ve = 14.10/(10+ 10)=7 V
Vegs=Veg~=Veg=7-10=-3V

Io = kp’ .W/L.[Ves - Vt].(1 + A.VDs)/2
Io = 1m.[-3 - (-1)]2[1 + (-0,1).(-5))/2
Ip =3 mA




22 Questao Q,Kpontos): Dado o circuito amplificador abaixo:
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b) Deduza as expressées dos ganhos de tensdo Av = v, Vi e Gv = Vo /vsig em [V/V] e calcule
os valores numéricos correspondentes em frequéncias médias.
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c) Calcule a impedancia de entrada (Rin) e de saida (Rout) do amplificador dado.
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d) Calcule um novo valor para Rs € Re para obtermos um ganho de tensdo Av = v, /vi igual
a -10V/V e impedancia de saida igual a 0,5 kQ.
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3° Questédo (3,5 Pontos): Dado o circuito amplificador abaixo, pede-se:
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a) Determine a relagdo W/L do transistor NMOS para obter gm igual a 5 mA/V.

Q= fin Cor 2t (V- Vo) = Swa/y,

Jcofgﬁ,,'%v‘ (2 L) = Swmly,
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¢) Calcule o valor de R3 para que se tenha Av = vo Vi= 5 V/V e o valor de Ri para se obter
0 Gv = vo Ivsig= 4 V/V. Deduza as expressdes de Av e Gv a serem utilizadas neste item.
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d) Calcule a impedancia de entrada (Rin) e saida (Rout) do amplificador dado.

- O, . = 02K
(E\‘/V\ [ Oa\ g f‘:‘:‘c w\ j
W ¢ ¢ ﬁ
: KL
, d A e P@u\& - Q k@pi/ -
Dou L % \Db/‘\ N @léf B



